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Ich bin wegen meines bevorstehenden Geburtstags aufgeregt.

() Ich () bin () wegen meines bevorstehenden Geburtstags () aufgeregt.

Aufgrund des heiBen Wetters gehe ich heute ins Schwimmbad.

() Aufgrund des heiBen Wetters () gehe () ich () ins Schwimmbad.

Die Schiilerin hat Kopfschmerzen aufgrund der zu lauten Musik.

() Die Schilerin () hat () Kopfschmerzen (O aufgrund der zu lauten Musik.

Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs miide.

() Der Hund () ist () aufgrund des langen Spaziergangs () mude.

Die Katze hat sich wegen des lauten Feuerwerks versteckt.

) hat () sich () wegen des lauten Feuerwerks () versteckt.

Aufgrund des starken Schneefalls sind die StraBen gesperrt.

() Aufgrund des starken Schneefalls () sind () die StraBen () gesperrt.

Er ist wegen des erfolgreichen Projekts glicklich.

) Er () ist () wegen des erfolgreichen Projekts () glicklich.

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Auftritts aufgeregt.

() Die Schiilerin () ist () wegen des bevorstehenden Auftritts () aufgeregt.

Wegen meines verletzten FuBes humple ich.

() Wegen meines verletzten FuBes ) humple () ich.

Der Kuchen schmeckt wegen seiner frischen Zutaten lecker.

() Der Kuchen () schmeckt () wegen seiner frischen Zutaten ) lecker.

Wegen des lauten Verkehrs konnte ich nicht einschlafen.

() Wegen des lauten Verkehrs () konnte () ich () nicht
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Ich bin wegen meines bevorstehenden Geburtstags aufgeregt.

() Ich () bin @ wegen meines bevorstehenden Geburtstags () aufgeregt.

Aufgrund des heiBen Wetters gehe ich heute ins Schwimmbad.

@ Aufgrund des heiflen Wetters () gehe () ich () ins Schwimmbad.

Die Schiilerin hat Kopfschmerzen aufgrund der zu lauten Musik.

() Die Schiilerin ) hat () Kopfschmerzen @ aufgrund der zu lauten Musik.

Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs miide.

() Der Hund O ist @ aufgrund des langen Spaziergangs () mide.

Die Katze hat sich wegen des lauten Feuerwerks versteckt.

) hat () sich @ wegen des lauten Feuerwerks () versteckt.

Aufgrund des starken Schneefalls sind die StraBen gesperrt.

@ Aufgrund des starken Schneefalls () sind () die StraBen () gesperrt.

Er ist wegen des erfolgreichen Projekts glicklich.

) Er () ist @® wegen des erfolgreichen Projekts () glicklich.

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Auftritts aufgeregt.

() Die Schiilerin ) ist @ wegen des bevorstehenden Auftritts () aufgeregt.

Wegen meines verletzten FuBes humple ich.

@® Wegen meines verletzten Fules () humple () ich.

Der Kuchen schmeckt wegen seiner frischen Zutaten lecker.

() Der Kuchen () schmeckt @ wegen seiner frischen Zutaten () lecker.

Wegen des lauten Verkehrs konnte ich nicht einschlafen.

@® Wegen des lauten Verkehrs () konnte (O ich () nicht



